
Comenzado el viernes, 17 de mayo de 2024, 12:01
Estado Finalizado

Finalizado en viernes, 17 de mayo de 2024, 12:18
Tiempo

empleado
16 minutos 49 segundos

Puntos 5,40/6,00
Calificación 9,00 de 10,00 (90%)

Pregunta 1
Correcta

Se puntúa 0,30 sobre 0,30

. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es un ejemplo de economía normativa?

a.  La tasa de desempleo actual es del 5%.

b. La inflación del año pasado fue del 3%.

c. El gobierno debería reducir los impuestos para aumentar el consumo. 

d. El PIB creció un 2% el último trimestre.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
El gobierno debería reducir los impuestos para aumentar el consumo.



18/5/24, 17:55 Examen Parcial del día 17 de Mayo de 2024: Revisión del intento | economia-administracion

https://economia-administracion.campusvirtual.ucasal.edu.ar/mod/quiz/review.php?attempt=334084&cmid=166634 1/11



Pregunta 2
Correcta

Se puntúa 0,30 sobre 0,30

Pregunta 3
Correcta

Se puntúa 0,30 sobre 0,30

Si el ingreso de un consumidor aumenta y su consumo de bienes normales también aumenta, esto implica
que:

a. La curva de demanda de estos bienes se desplaza hacia la izquierda.

b.  La curva de demanda de estos bienes se desplaza hacia la derecha. 

c.  La curva de demanda permanece inalterada.

d.  La elasticidad precio de la demanda disminuye.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
 La curva de demanda de estos bienes se desplaza hacia la derecha.

Si un consumidor obtiene la misma cantidad de utilidad al consumir combinaciones diferentes de dos bienes,
esto se representa en:

a. Una curva de demanda.

b. Una curva de oferta.

c.  Una curva de indiferencia. 

d. Una curva de posibilidad de producción.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
 Una curva de indiferencia.


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Pregunta 4
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 0,30

Pregunta 5
Correcta

Se puntúa 0,30 sobre 0,30

Un desplazamiento a la derecha de la curva de demanda puede ser causado por:

a. Un aumento en el precio del bien.

b. Una mejora en la calidad del bien.

c. Una disminución en el precio de un bien sustituto. 

d. Una disminución en el ingreso de los consumidores para un bien normal.

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es:
Una mejora en la calidad del bien.

Una curva de indiferencia muestra:

a.  Combinaciones de bienes que un consumidor no puede permitirse.

b.  Combinaciones de bienes que proporcionan al consumidor el mismo nivel de satisfacción. 

c. Combinaciones de bienes que son preferidas unas sobre otras.

d. La relación entre el precio y la cantidad demandada de un bien.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
 Combinaciones de bienes que proporcionan al consumidor el mismo nivel de satisfacción.


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Pregunta 6
Correcta

Se puntúa 0,30 sobre 0,30

Pregunta 7
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 0,30

¿Cuál de las siguientes afirmaciones describe mejor la economía como una ciencia?

a. Estudia el comportamiento humano basado únicamente en datos cualitativos.

b. Se centra en la asignación eficiente de recursos escasos para satisfacer necesidades ilimitadas. 

c. Solo analiza la producción y el consumo de bienes materiales.

d. No utiliza métodos científicos para realizar predicciones económicas.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:

Se centra en la asignación eficiente de recursos escasos para satisfacer necesidades ilimitadas.

Si un consumidor se encuentra en una curva de indiferencia más alta, esto significa que:

a. Prefiere menos de ambos bienes.

b. Prefiere más de ambos bienes.

c. Tiene el mismo nivel de satisfacción que en una curva de indiferencia más baja. 

d. Ninguna de las anteriores.

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es:
Prefiere más de ambos bienes.


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Pregunta 8
Correcta

Se puntúa 0,30 sobre 0,30

Pregunta 9
Correcta

Se puntúa 0,30 sobre 0,30

¿Cuál de los siguientes factores puede causar un desplazamiento de la curva de demanda hacia la
derecha?

a. Una disminución en el ingreso de los consumidores.

b.  Una disminución en el precio del bien.

c. Un aumento en el precio de un bien complementario.

d.  Un aumento en el precio de un bien sustituto. 

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
 Un aumento en el precio de un bien sustituto.

La utilidad total de consumir tres unidades de un bien es 45 unidades de utilidad, y la utilidad marginal de la
cuarta unidad es 10 unidades de utilidad. ¿Cuál es la utilidad total después de consumir cuatro unidades?

a. 10 unidades de utilidad.

b. 45 unidades de utilidad.

c. 55 unidades de utilidad. 

d.  35 unidades de utilidad.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
55 unidades de utilidad.


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Pregunta 10
Correcta

Se puntúa 0,30 sobre 0,30

Pregunta 11
Correcta

Se puntúa 0,30 sobre 0,30

¿Qué ocurre cuando hay un aumento en el ingreso de los consumidores para un bien inferior?

a. La cantidad demandada del bien aumenta.

b. La cantidad demandada del bien disminuye. 

c. La cantidad demandada del bien permanece constante.

d. La curva de demanda del bien se desplaza hacia la derecha.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
La cantidad demandada del bien disminuye.

Si un consumidor obtiene 20 unidades de utilidad al consumir el primer helado y 15 unidades al consumir el
segundo, la utilidad total después de consumir dos helados es:

a. 35 unidades de utilidad. 

b. 30 unidades de utilidad.

c. 15 unidades de utilidad.

d. 5 unidades de utilidad.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
35 unidades de utilidad.


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Pregunta 12
Correcta

Se puntúa 0,30 sobre 0,30

Pregunta 13
Correcta

Se puntúa 0,30 sobre 0,30

¿Cuál de las siguientes afirmaciones es verdadera sobre la tasa marginal de sustitución (TMS)?

a.  La TMS es constante a lo largo de la curva de indiferencia.

b. La TMS disminuye a medida que nos movemos hacia abajo a lo largo de la curva de indiferencia. 

c. La TMS aumenta a medida que nos movemos hacia abajo a lo largo de la curva de indiferencia.

d. La TMS no está relacionada con la pendiente de la curva de indiferencia.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
La TMS disminuye a medida que nos movemos hacia abajo a lo largo de la curva de indiferencia.

Si la utilidad marginal por peso gastado en bien X es mayor que la utilidad marginal por peso gastado en
bien Y, un consumidor que busca maximizar su utilidad debería:

a. Comprar más de X y menos de Y. 

b. Comprar más de Y y menos de X.

c. Comprar más de ambos bienes.

d.  No cambiar su consumo de ambos bienes.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
Comprar más de X y menos de Y.


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Pregunta 14
Correcta

Se puntúa 0,30 sobre 0,30

Pregunta 15
Correcta

Se puntúa 0,30 sobre 0,30

En la teoría de la indiferencia, la pendiente de la curva de indiferencia en cualquier punto se conoce como:

a. Tasa Marginal de Sustitución. 

b.  Tasa Marginal de Transformación.

c. Elasticidad Precio de la Demanda.

d.  Elasticidad Ingreso de la Demanda.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
Tasa Marginal de Sustitución.

¿Cuál de las siguientes afirmaciones representa un análisis económico positivo?

a. La política monetaria debería ser más expansiva para reducir el desempleo.

b. Los impuestos altos desincentivan la inversión. 

c. El gobierno debería garantizar un salario digno para todos los trabajadores.

d.  Es injusto que haya desigualdad de ingresos en la sociedad.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
Los impuestos altos desincentivan la inversión.


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Pregunta 16
Correcta

Se puntúa 0,30 sobre 0,30

Pregunta 17
Correcta

Se puntúa 0,30 sobre 0,30

¿Cuál de las siguientes afirmaciones es un ejemplo de economía positiva?

a. El salario mínimo debería ser suficiente para mantener a una familia.

b. La desigualdad económica es moralmente incorrecta.

c.  El aumento del salario mínimo puede llevar a un aumento del desempleo juvenil. 

d.  El gobierno debería proporcionar atención médica gratuita para todos.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
 El aumento del salario mínimo puede llevar a un aumento del desempleo juvenil.

 ¿Cuál de las siguientes afirmaciones representa un juicio de valor?

a. La tasa de inflación actual es del 4%.

b.  La reducción de impuestos incrementa el consumo.

c. El déficit fiscal debería ser reducido para evitar problemas económicos futuros. 

d. El PIB creció un 3% el año pasado.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
El déficit fiscal debería ser reducido para evitar problemas económicos futuros.


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Pregunta 18
Correcta

Se puntúa 0,30 sobre 0,30

Pregunta 19
Correcta

Se puntúa 0,30 sobre 0,30

La utilidad marginal de un bien:

a.  Aumenta a medida que se consume más de ese bien.

b. Disminuye a medida que se consume más de ese bien. 

c. Permanece constante a medida que se consume más de ese bien.

d. No está relacionada con la cantidad consumida del bien.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
Disminuye a medida que se consume más de ese bien.

Si la utilidad marginal de consumir una segunda unidad de un bien es negativa, esto implica que:

a. La utilidad total aumenta.

b. La utilidad total disminuye. 

c.  La utilidad total permanece constante.

d. La utilidad marginal de la primera unidad es mayor.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
La utilidad total disminuye.


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Pregunta 20
Correcta

Se puntúa 0,30 sobre 0,30

Según la ley de la demanda, ¿qué sucede cuando el precio de un bien aumenta, manteniendo todo lo
demás constante?

a. La cantidad demandada aumenta.

b. La cantidad demandada disminuye. 

c. La demanda permanece inalterada.

d.  El bien se convierte en un bien Giffen.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
La cantidad demandada disminuye.


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